



В Нижнем Тагиле органами Следственного комитета проводится доследственная проверка по факту инцидента, произошедшего из-за отказа водителя такси перевозить детей клиентки без детских автокресел

Вечером 25 марта 2017 года в Нижнем Тагиле произошел инцидент, связанный с тем, что малолетний ребёнок без согласия матери был увезён от неё на автомашине такси. По данному факту следственным отделом по Дзержинскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области организована и проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что вечером 25 марта 2017 года мать указанного ребёнка вызвала такси для того, чтобы уехать из гостей с двумя своими малолетними детьми. По прибытию такси к месту нахождения клиентки водитель отказался перевозить детей, так как в машине у него не было специальных автокресел. Уже севшая в салон с обоими детьми женщина вызвала по телефону своих родственников — мужчину и женщину, у которых она находилась в гостях. Когда родственники прибыли, они стали убеждать таксиста перевезти женщину с детьми, но таксист отказывался осуществлять перевозку без автокресел.

В ходе возникшего конфликта клиентка с одним из детей вышла из салона. Увидев это, таксист решил, что в салоне больше никого нет и, во избежание дальнейшего развития конфликта, уехал от агрессивно настроенных граждан. В дальнейшем он обнаружил, что на заднем сидении остался один малолетний ребёнок. Он сразу же отвез его в полицию. В дальнейшем ребёнок был передан матери полицейскими. Какого-либо вреда, по предварительным данным, малолетнему причинено не было.

В настоящее время в рамках проверочных мероприятий следователем СКР выясняются все детали случившегося, опрашиваются все участники инцидента. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1112162>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
